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Ata nº 019/2015 da 6ª Legislatura 

 

Aos dezessete dias do mês de novembro de dois mil e quinze, às dezenove horas, 

reuniram-se no Plenário Vitório Casonatto para Sessão Ordinária os seguintes 

Vereadores: Adair Cecconi, Ademir Ferro, Alvaro Manzoni, Aristides Fantin, Janete 

Maria Dal Castel Casagrande, Luciano Bombassaro, Norberto Possamai, Onecimo 

Pauleti e Tiago Lazzarotto. Havendo número regimental dos senhores Vereadores e 

invocando a proteção de Deus, o Presidente Vereador Tiago Lazzarotto deu por abertos 

os trabalhos da Sessão Ordinária convidando o Vereador Luciano para fazer a leitura de 

um trecho da Bíblia Sagrada. De imediato colocou em discussão e votação a ata da 

sessão anterior que foi aprovada por unanimidade de votos. Após, abriu a hora do 

expediente solicitando ao Secretário, Vereador Luciano, para que fizesse a leitura do 

expediente recebido do senhor Prefeito Municipal, do qual: Ofício 89/2015 GAB., de 

trinta de outubro de dois mil e quinze, que solicitava a prorrogação, por mais trinta e 

cinco dias, no prazo para encaminhamento à Câmara de Vereadores, do Projeto de Lei 

Orçamentária para 2016, esta solicitação foi aprovada por unanimidade de votos pelos 

Senhores Vereadores; Ofício 90/15 GAB. enviando em anexo os estudos e estimativas 

da receita para o exercício de 2016, inclusive da receita corrente líquida e as respectivas 

memórias de cálculo utilizadas. Ato contínuo foi lido o expediente recebido de 

terceiros: Convites das turmas dos Terceiros anos do Ensino Médio da Escola Estadual 

Pedro Migliorini para a formatura que será realizada no dia dezoito de dezembro, às 

dezenove horas e trinta minutos; Convite para o Juramento à Bandeira, no dia vinte e 

um de novembro com informação de que o almoço será por adesão e os Vereadores 

deverão confirmar presença antecipadamente; Definição da data para a sessão de 

homenagem ao Aluno Nota Dez e Educador Destaque do ano de dois mil e quinze, para 

o dia sete de dezembro, conforme disponibilidade dos Vereadores e escolas, o 

Presidente informou que, a pedido das Direções das escolas, a Sessão Plenária do 

Estudante será realizada no próximo ano. Na sequência o Presidente solicitou ao 

Secretário que fizesse a leitura do expediente recebido dos senhores Vereadores: 

Requerimento Nº 236/15 de autoria do Vereador Onecimo Pauleti – PMDB solicitando 

envio de cumprimentos a Direção da Escola Estadual Pedro Migliorini pela realização 

da Feira de Ciências; foram apresentadas ainda três indicações: Indicação Número 

033/15, autor Vereador Tiago Lazzarotto - PDT, com subscrição da Bancada do PMDB, 

“Solicita ao Executivo Municipal levantamento das perdas de produção na agricultura 

devido as más condições climáticas”; Indicação Número 034/15, Autor Vereador 

Luciano Bombassaro - PMDB – Subscrição das Bancadas do PMDB e PDT, “Solicita 

patrolamento, cascalhamento e roçada em estrada da Linha Santa Bárbara” (Estrada que 

demanda para as famílias Tonet, Somensi e Corbelini) e Indicação Número 035/15, de 

autoria da Bancada do PTB, “Solicitamos ao Executivo Municipal que viabilize o 

estudo de impacto dos vinhedos abandonados sobre o restante da área cultivada com 
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videiras em nosso Município”. Encerrada a leitura do expediente recebido o Presidente 

abriu os trabalhos para a hora da comunicação, pronunciaram-se os Vereadores Ademir, 

Luciano e Onecimo. Encerrada a hora da comunicação, o Presidente deu por abertos os 

trabalhos relativos a Ordem do Dia que constava o seguinte: 1. Projeto de Lei Nº 

028/2015 (Executivo) Dispõe sobre a lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício 

financeiro de 2016. (Segunda e Terceira Votações); 2. Projeto de Resolução número 

003/2015 (Legislativo) Outorga o “Mérito Esportivo” a dirigentes, técnicos e atletas 

montebelenses relativo ao ano de 2015 – (Votação Única); 3. Projeto de Resolução 

número 004/2015 (Legislativo) Institui o calendário da Câmara de Vereadores de Monte 

Belo do Sul e dá outras providências – (Votação Única) e 4. Moção de Apoio às 

reivindicações do setor vitivinícola – (Votação Única). De imediato o Presidente 

colocou em segunda e terceira votações o Projeto de Lei Nº 028/2015 que Dispõe sobre 

as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2016, já aprovado em 

primeira votação com as emendas 001/15, 002/15 e 003/15, o Projeto foi aprovado por 

unanimidade em segunda e terceira votações. Na sequência foi lido o Projeto de 

Resolução número 003/2015, que Outorga o “Mérito Esportivo” a dirigentes, técnicos e 

atletas relativo ao ano de dois mil e quinze, de autoria da Mesa Diretora, foi lida a 

justificativa e os pareceres que eram favoráveis a sua aprovação, na discussão foram 

incluídas por emendas verbais algumas categorias a serem homenageadas e também um 

parágrafo único regrando a forma de escolha dos agraciados, em seguida o PR foi 

votado e aprovado por unanimidade de votos. Foi lido ainda o Projeto de Resolução 

número 004/2015, de autoria do Vereador Tiago Lazzarotto, que “Institui o calendário 

da Câmara de Vereadores de Monte Belo do Sul e dá outras providências”, o referido 

PR apresentava justificativa e recebeu pareceres favoráveis da assessoria jurídica da 

Casa e da Comissão Técnica Permanente de Constituição, Redação e Orçamento, após 

discussão foi aprovado por unanimidade de votos. Por fim foi lida a Moção número 

005/2015, de autoria da Mesa Diretora da Casa, que “Apoia as reivindicações do setor 

vitivinícola”, a presente Moção recebeu pareceres favoráveis da assessora jurídica 

Francesca Casagrande Luchese e da Comissão Técnica Permanente de Constituição, 

Redação e Orçamento, na discussão foi colocado que esta ação visa concluir uma ação 

iniciada pelo próprio Legislativo Municipal através do Fórum de Debate realizado em 

treze de novembro, para discutir os problemas da vitivinicultura, e junto à Moção será 

encaminhado o documento extraído deste Fórum, após discussão foi votada e aprovada 

por unanimidade de votos. Não havendo mais matéria a deliberar o Presidente encerrou 

a Ordem do Dia e abriu as inscrições para a Explicação Pessoal, pronunciaram-se: 

Vereador Luciano Bombassaro e os Líderes de Bancada: Vereadora Janete M. DC. 

Casagrande e Vereador Alvaro Manzoni. Antes de encerrar a sessão o Presidente 

também se pronunciou sobre os temas debatidos e agradeceu aos colegas por terem 

aprovado o Projeto de Resolução de sua autoria que cria o calendário da Câmara 

Municipal. O áudio desta Sessão Ordinária encontra-se arquivado na Casa e também 

está disponível no site da Câmara Municipal na internet, no endereço 

http://www.montebelodosul.rs.leg.br/institucional/audios, onde poderão ser ouvidos 

http://www.montebelodosul.rs.leg.br/institucional/audios
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todos os pronunciamentos na íntegra. Não havendo mais oradores inscritos e nem 

matéria a ser deliberada o Presidente encerrou a presente sessão informando a todos que 

a próxima Sessão Ordinária acontecerá no dia primeiro de dezembro, às dezenove horas. 

Nada mais havendo a constar, lavrou-se a presente ata que será assinada pelo primeiro 

Secretário e pelo Presidente da Casa. 

 

 

 

Vereador LUCIANO BOMBASSARO  Vereador TIAGO LAZZAROTTO 

               1º Secretário           Presidente 


